

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005002116

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Evolène Santé SA, Evolène, nouveau Evolène Santé Properties SA

Evolène Santé Properties SA Résidence Les Sapins Bleus 36 1983 Evolène

Jusqu'ici Evolène Santé SA

Evolène Santé SA, à Evolène, CHE-133.323.864, société anonyme (No. FOSC 70 du 09.04.2020, Publ. 1004869647). Modification des statuts: 06.10.2020. Nouvelle raison

sociale: Evolène Santé Properties SA. Registre journalier no 4063 du 13.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 70, Date: 09.04.2020 Point de contact: Registre du commerce du Valais Central